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Держава налаштована на впровадження сучасних принципів та 
створення основи для інноваційного розвитку економічної системи 
України з метою сприяння та координації розвитку своєї економіки. 

Принципами інновацій та реформ у галузі економічної діяльності 
є добре відомі: загальні, адміністративні, фінансові та трудові [2]. До 
загальних передумов слід віднести підвищення ефективності, зниження 
собівартості виробництва, оптимізацію нової продукції, підвищення 
якості окремих виробів, роботи, оптимізацію економічних відношень 
господарської діяльності та посилення конкурентних позицій. 

Адміністративні передумови включають в себе процеси 
деполітизації управління економічною діяльністю, потребу зменшення 
бюрократії, впровадження ефективних процесів управління та 
скорочення сфери державних монополій. 

Фінансові передумови, враховують необхідність скорочення 
громадських витрат, залучення іноземних інвестицій, зменшення 
комерційних ризиків для державного сектора, підвищення 
ступеню залучення приватного сектору в економічну діяльність 
регіону або держави. 

Передумови, які пов’язані з формуванням та розвитком трудових 
ресурсів є скорочення чисельності державного апарату управління, 
реструктуризація та підвищення кваліфікації трудового потенціалу, 
збільшення частки зайнятих в сфері приватного сектору. 

Необхідність перегляду національну стратегію інноваційного 
розвитку економічних суб’єктів обумовлює необхідність реформування 
законодавчих, інституціональних та процедурних умов планування та 
регулювання. При цьому, інституціональні принципи обумовлюють 
розгляд будь-якого економічного суб’єкту як органічного системного 
еволюціонуючого цілого, а економіка, є відкритою системою, яка існує 
в умовах природної середи, яка підвладна технологічним змінам. 

Впровадження техніко-технологічних та експлуатаційних 
інновацій у практику можливе лише при умові вдосконалення системи 
управління господарської діяльності держави. Попри нагальну потребу, 
актуальними проблемами для більшості вітчизняних підприємств 
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особливо для великих структурних, все ще залишається величезні 
організаційні структури зі складними зв’язками підпорядкування та не 
достатку стимулів і відповідальності. В цьому питанні вони істотно 
відстають в сфері забезпечення конкурентоспроможності в зрівнянні з 
іноземними об’єктами господарювання. 

З одного боку, це кризисні моменти, такі як, скорочення 
державного впливу в економіку лібералізації та приватизації, з іншого 
боку, необхідність розвитку суб’єктів господарювання на базі активного 
використання управлінських та фінансових інновацій. 

Слід відмітити, що найбільш поширеним питанням в економічно 
розвинутих країнах є необхідність підвищення якості продукції, робіт, 
послуг, на підставі впровадження технічних та технологічних а також 
управлінських видів інновацій. Дане питання є актуальним і для нашої 
країни. В таких умовах цінність для суб’єкта господарювання має його 
інноваційний розвиток в зрівнянні з конкурентами, а не з минулими 
досягненнями. Нові методи здійснення підприємницької діяльності, 
більш сучасні організаційно промислові структури суб’єктів 
господарювання, це ті фактори, які сприяють розвитку та посилюють 
боротьбу за лідерство. Випереджальний розвиток може забезпечити 
господарчому суб’єкту стабільність отримання доходів у довгостроковій 
перспективі а також утримання та розширення своєї ринкової частки. 

Виходячи з вище зазначеного, можна виділити основні елементи 
процесу інноваційного розвитку суб’єкту господарювання: 

– визначення мети розвитку господарського суб’єкту з обліком 
інтересів зацікавлених сторін; 

– формування і реалізація стратегії розвитку господарського 
суб’єкту; 

– удосконалення структури підприємства у відповідності 
стратегічного розвитку; 

– формулювання моделі розвитку, яка повинна бути основана на 
ініціативно-інноваційному плануванні; 

– управління ефективністю процесу розвитку підприємства 
повинно базуватись на інформаційній базі відносно розвитку 
суб’єкта господарювання. 

Ефективний розвиток підприємств неможливий без своєчасного 
прийняття адаптивних управлінських рішень, для обґрунтування 
прийняття та реалізації яких необхідно використання потенціалу 
кваліфікованих кадрів. 

У підвищенні ефективності рівня інноваційного розвитку 
повинні бути зацікавлені суб’єкти господарювання та держава. 
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Посилення інноваційного потенціалу надасть позитивний вплив на 
рівень добробуту громадян нашої країни. 

Внутрішні протиріччя та різноманітні перетворення його 
зовнішній середи зумовлюють необхідність постійного інноваційного 
розвитку економічного суб’єкту. Необхідно визначити загальні 
тенденції, зробити прогноз та розробити стратегію розвитку на 
перспективу. Господарські суб’єкти повинні мати вектор розвитку у 
напрямку високотехнологічних, екологічно безпечних, соціально-
гнучких підприємств нового типу саме це зумовить підвищення 
інноваційного рівня економічної системи країни. 
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Сонячна енергія є одним із найбільш доступних та екологічно 
чистих джерел енергії, що активно використовуються у світі. 
Встановлення сонячних панелей не лише дозволяє зменшити 
негативний вплив на навколишнє середовище, але й забезпечує значну 
економію на витратах на електроенергію. Використовуючи сонячну 
енергію, ми можемо сприяти зниженню викидів парникових газів, а 
також в цей час нам це дає змогу заощадити значні кошти. 

Розглянемо розрахунок на конкретному прикладі житлового 
будинку. В таблиці представлені дані (обсяг кВт*год на місяць та 
витрати на електроенергію) за один рік, починаючи з листопада 
2023 по жовтень 2024 року. 
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